

两块九毛九！鸡蛋价格跌到大妈笑

□记者 李科学

本报讯 春节过后，市区鲜鸡蛋价格急速下降。记者昨天在采访中了解到，鲜蛋价格近日一路下行，一些超市昨天标出了每斤（1斤=500克）2.99元的售价，这是近几年来少有的低价。有商户表示，这个价格“比进价还低”。

昨天上午，记者来到市区曙光街与中兴路交叉口附近的大德源超市。在鲜鸡蛋销售区域，2.99元/斤的价格标签十分醒目。一名工作人员用运货车拉来成筐鸡蛋，大量补货；4位老人正围着挑选。一位大妈挑了一大

袋，称重后显示价格为1.495元。“看看，这一大袋子鸡蛋还不到15块，以前起码得20多块！”她高兴地对旁边一位老人说。在光明路中段金篮子超市、体育路与和平路交叉口永辉超市、市工人文化宫南门一家小型生鲜超市内，鲜鸡蛋标价均为每斤2.99元，比十多天前普降四五角钱。在体南农贸市场，每斤鲜鸡蛋的售价是3.4元，比十多天前的每斤4元又降了五六角。

“超市鸡蛋促销太厉害，进价都3块多了，卖得比进价还低。”体南农贸市场一名经营鸡蛋的商户告诉记者，在短短20多天时间

里，鸡蛋价格一路狂跌，从春节前每斤5元左右跌到现在的3元左右，令人难以置信。超市宁可赔钱卖，是以低价吸引更多客源，带动其他商品的销售，但对农贸市场鸡蛋销售造成了不小的冲击。

昨天上午，魏寨农贸市场综合市场管理所所长李强表示，春节后本地蛋价快速回落，主要原因还是供过于求。春节期间鸡蛋库存量大，节后市民对鸡蛋需求量减少，商家求售导致价格下跌；另外，今年春节后天气持续回暖，母鸡产蛋率提高，产能不断增加，也在一定程度上加剧了鸡蛋价格更快速地下跌。



市民在光明路中段一大型超市购买鸡蛋 本报记者 禹珂 摄

追踪报道

“爱心奶奶”和“工装姐姐”出现

她们为自强自爱的王向磊父女仨捐款1400元

□记者 杨元琪

本报讯 2月20日，本报刊发《元宵佳节，父女仨在病房里度过》报道后，王向磊与两个女儿的遭遇倍受关注。继市慈善总会和市爱心之家志愿助学协会送去关爱后，昨天，又有两位爱心市民给王向磊父女捐款1400元。

昨天上午，家住市区迎宾路南段的一位老奶奶辗转将1000元现金转交给记者。这叠百元大钞用泛黄的稿纸包裹着，上书“请将1000元转交王向磊和两个女儿”。据了解，这位年近八旬的老太太是本报的忠实读者，每逢在报纸上看到感人的故事，都会伸出援手，曾委托晚报多名记者转交善款，但从不留名，晚报记者都称她为“爱心奶奶”。

前些天，晚报热线办公室来了一位身穿蓝色工作服的中年女士，她委托热线

办公室工作人员鲁俊励将400元善款交给王向磊父女。鲁俊励说，这位女士也是晚报的忠实读者，多次向身陷困境的人们伸出援手。办公室工作人员曾询问她的姓名，有时她说自己姓李，有时说姓王，始终不愿透露个人信息，她好多次来都是穿着一身蓝色工作服。

昨天中午，记者通过微信转账将两位爱心人士捐赠的1400元善款交给王向磊。“我连她们的名字都不知道，让我怎么感谢人家。”王向磊在语音聊天中说。

40岁的王向磊家住鲁山县瀼河乡黑石头村，患尿毒症目前靠透析延续生命，妻子与他离婚后再无消息。王向磊的大女儿婵婵患有脑瘫，近期在市区漯河骨伤科医院做了肢体矫治手术，小女儿茜茜为了照顾姐姐，未能按时重返课堂。这家人自立自强，用行动赢得了尊重与援手。



求职者在招聘会上浏览用工信息，寻找适合自己的岗位

本报记者 李英平 摄

湛河区举行“春风行动”大型招聘会

□记者 王辉

本报讯 昨天上午，湛河区在河滨广场举办2019年“春风行动”大型招聘会，吸引了72家用人单位及众多求职人员入场进行就业洽谈。

当天上午，记者在招聘会上看到，用人单位招聘台前人流涌动。今年38岁的鲁先生是叶县

廉村镇人，当天上午他来市区办事，听说这里有招聘会就赶了过来，他说：“在家里闲着没事儿，还是出来找个活儿干好。”石人山食品有限公司当天入场招聘业务员与司机，有10年驾龄的他当即填报报名应聘。

58岁的刘先生是一名企业退休人员，他对浙江欧德机械科技公司招聘的锻造工很感兴趣。

听工作人员说该公司招聘锻造工没有年龄限制后，本来想为儿子找个工作的刘先生也动了心。

据湛河区人社局工作人员介绍，此次招聘会共有苏宁物流、中国人寿平顶山分公司等72家用人单位入场招聘，提供岗位1500多个。当天有2000多人入场应聘，600多人（次）与用人单位初步达成就业意向。

平顶山市市场监督管理局
提醒您：

理性消费

保健品不是药品 保健品不能治病